Produktdatenblatt









38266400 Philips Hue White Amb. Aurelle Panelleuchte 120x30cm

LED Flat Panel mit fest verbautem Leuchtmittel fuer funktionale Anwendungen im gesamten Wohnbereich, sehr duennes Design auch fuer niedrige Decken, Schaffen Sie mit dem Panel mit schoenem, natuerlich weissem Licht fuer jeden Moment das richtige Ambiente, Verwend

Mit der quadratischen Philips Hue White Ambiance Panelleuchte Aurelle erhaeltst Du ein warmes bis kuehles weisses Licht. Nutze die integrierten Lichtszenen und steuere die Leuchte sofort mit dem enthaltenen Philips Hue Dimmschalter oder ueber die Philips Hue Bluetooth App. Mit einer Philips Hue Bridge kannst Du saemtliche smarte Lichtfunktionen nutzen.

Technische Daten

Max. Wattage 39

Sockel Fest verbaute LEDs

Schutzklasse Nein Schutzart II Volt 220-240

Lumen 2700 Kelvin 3550
Kelvin 2200-6500

Artikeldaten

Flammenanzahl

Zolltarifnummer 9405119090

Herkunftsland CN

Codes

EAN Artikel 8719514382664

Bestellnummer (EOC) 38266400 10NC 9290030991

Verpackungsmaße

Artikel unverpackt in cm (H/B/T) 30 120 4,6 Verpackung in cm (H/B/T) 43 12 133,5

Design/Materialausführ.

Material Aluminium
Grundfarbe Weiss

Dimmeffekt 50.000 Weissschattierungen

Gewichte

Verschiedenes

Artikelgewicht / kg netto 5,70 Artikel mit Verpackung / kg 9,42

Energieeffizienz

Kategorie F Typ

Typ Nein Kabellänge Ja Höhenverstellbar Nein Inkl. Leuchtmittel Yes

Inkl. Batterie Ja Inkl. Dimmschalter Ja Inkl. Bridge Nein



Ausstellungsdatum: 24.08.2022

Signify GmbH

Technische Anforderungen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum der Signify GmbH oder der jeweiligen Firmen.

1/1